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PRESSEINFORMATION


Heimat- und Geschichtsverein wählt neuen Vorstand


Die jährliche Mitgliederversammlung des Heimat- und Geschichtsvereins Troisdorf fand am 21. November 2019 in der Aula der Realschule Heimbachstraße statt. Neben der Kenntnisnahme von Geschäftsbericht und Kassenbericht und Entlastung des Vorstandes stand nach drei Jahren die Neuwahl des Vorstands an.

Mit großer Mehrheit wurden Claus Chrispeels, Waltraud Boss, Beate von Berg, Antje Winter, Werner Dücker und Norbert Königshausen in den Vorstand gewählt. Chrispeels dankte den ausgeschiedenen Vorstandsmitgliedern, insbesondere Hans Luhmer für ihren Einsatz und ihre Arbeit in den vergangenen drei Jahren.

Ziel des neuen Vorstandes ist es, neben der Betreuung und Pflege der Publikationen „Troisdorfer Jahreshefte“ und „Heimat und Geschichte“ die  Homepage des Vereins zu einer breiten Plattform für die Mitglieder und die Öffentlichkeit auszubauen, in Kooperation mit den in der Stadt bestehenden Einrichtungen Veranstaltungen für Mitglieder anzubieten, die Öffentlichkeitsarbeit zu verbessern und über die Mitgliedschaft hinaus auch jüngere Menschen anzusprechen.

Troisdorf, 26.11.2019
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